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ΘΕΜΑ:  -  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ  ΕΠΕΤΕΙΟΥ
28  ης    ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ   -

-Γενικός σημαιοστολισμός και Φωταγώγηση όλων των Δημόσιων, Δημοτικών και
Κοινοτικών Καταστημάτων, καθώς και των Καταστημάτων Ν.Π.Δ.Δ. και των

Τραπεζών από τις 08.00 το πρωί 27ης, μέχρι τη δύση του ηλίου της
28ης Οκτωβρίου 2021.

ΤΕΤΑΡΤΗ   27 Οκτωβρίου 2021
Ομιλίες σε ειδικές συγκεντρώσεις στα σχολεία και στις Δημόσιες Υπηρεσίες.

ΠΕΜΠΤΗ  28 Οκτωβρίου 2021
08.30 Έπαρση Σημαίας στην Κεντρική Πλατεία  Κ.Νευροκοπίου  από Διμοιρία  
Αποδόσεως Τιμών με την συνοδεία της Φιλαρμονικής του Δήμου.

- Πέρας   προσέλευσης   επισήμων  στον εκκλησιασμό  09:45

10.00 Τέλεση Δοξολογίας στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου  και επετειακή ομιλία 
από τον κ. Αναστάσιο  Μωυσιάδη  Δ/ντη Γενικού Λυκείου Κ.Νευροκοπίου.
 
Δοξολογίες στους Ιερούς  Ναούς των  Τοπικών Κοινοτήτων.

11.00 Επιμνημόσυνη Δέηση στο Ηρώο των Πεσόντων και κατάθεση στεφάνων 
από Αρχές, Συλλόγους και μαθητές με τη συνοδεία δασκάλων και καθηγητών.

-Τελετάρχης στο χώρο του Ηρώου θα είναι ο κ. Παρασκευόπουλος Γρηγόρης.

11:45  Συγκέντρωση επισήμων  έξω  από την Λέσχη Αξιωματικών Φρουράς 
Κ.Νευροκοπίου.

12.00 Παρέλαση Σχολείων, Συλλόγων και Τμημάτων Στρατού, ενώπιον των 
επισήμων, των Αρχών του Δήμου  και του κοινού.
17.30 Υποστολή της Σημαίας στην Κεντρική Πλατεία από Διμοιρία Αποδόσεως 
Τιμών.



Στις παραπάνω εορταστικές εκδηλώσεις καλούνται να παραστούν:
Ο  Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Νευροκοπίου και Ζιχνών  κ.κ. Ιερόθεος, ο 
Δήμαρχος Κ.Νευροκοπίου, οι Αντιδήμαρχοι Κ.Νευροκοπίου, ο Πρόεδρος κ τα μελη
του Δημοτικού Συμβουλίου Κ.Νευροκοπίου ,ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας
Κ.Νευροκοπίου,  οι Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου 
Κ.Νευροκοπίου, οι πρώην Δήμαρχοι, ο Διοικητής του 518  Τ.Π., ο Διοικητής του 
Αστυνομικού Τμήματος Κ.Νευροκοπίου, ο Διοικητής Συνοριακής Φύλαξης  
Κ.Νευροκοπίου, ο Διοικητής του Πυροσβεστικού Κλιμακίου Κ.Νευροκοπίου, οι 
Διευθυντές Λυκείου,  ΕΠΑ.Λ., Γυμνασίου, Δημοτικών Σχολείων, Νηπιαγωγείων, 
Παιδικού Σταθμού Κ.Νευροκοπίου, οι Διευθυντές, Προϊστάμενοι, Τμηματάρχες 
των Δημοσίων Υπηρεσιών, Ν.Π.Δ.Δ. & Τραπεζών, ,οι Πρόεδροι των Αγροτικών 
Συνεταιρισμών, οι Πολιτιστικοί Σύλλογοι του Δήμου, οι Πρόεδροι άλλων 
Σωματείων, Οργανισμών και Συλλόγων του Δήμου.

ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Τα σχετικά με τη δοξολογία και την επιμνημόσυνη δέηση, παρακαλούμε να 
ρυθμίσει η Iερά  Μητρόπολη Κ.Νευροκοπίου και Ζιχνών. Τα σχετικά με τη 
στρατιωτική παράταξη, το 518 Τ.Π. Τα σχετικά με τηv  διάθεση Φιλαρμονικής και  
τοποθέτηση μικροφωνικής εγκατάστασης, ο Δήμος Κ.Νευροκοπίου. Τα σχετικά με 
την τάξη γενικώς, το Αστυνομικό Τμήμα Κ.Νευροκοπίου.

 


